
Протокол №3 

засідання циклової комісії інформаційних технологій 

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу 

 

від 09 жовтня 2024р. 

 

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Укладання договору та стажування викладачів циклової комісії 

інформаційних технологій на ТОВ «Ксеонікс Технолоджі». 

2. Моніторинг освітніх втрат, аналіз директорських контрольних робіт. 

3. Обговорення навчально-методичного забезпечення, формування та 

схвалення тематики курсових робіт з дисципліни «Комп’ютерні системи та 

мережі» на 2024-2025н.р. 

4. Складання графіка та підготовка матеріалів для проведення семестрових 

екзаменів. 

5. Затвердження графіка взаємовідвідування занять викладачами циклової 

комісії з метою підвищення якості навчального процесу. 

 

І 

СЛУХАЛИ  завідуючу відділенням Дубінчин Т.М. яка оголосила питання про 

направлення викладачів циклової комісії на стажування в 

компанію «Kseonics Technology». Вона підкреслила, що 

відповідно до Положення про підвищення кваліфікації важливо 

здійснювати практичне навчання викладачам для вдосконалення 

навичок та оновлення навчальних програм. 

ВИСТУПИЛИ Осовська І.П. повідомила про ініціативу укласти договір про 

стажування викладачів відділення інформаційних технологій у 

компанії Kseonics Technology та зазначила, що стажування в такій 

компанії дозволить викладачам здобути практичний досвід роботи 

з новітніми технологіями, який можна буде інтегрувати в 

навчальний процес. Вона наголосила на необхідності адаптації 

навчальних курсів до актуальних потреб ринку. 

Маркович Н.П. висловила думку, що стажування допоможе 

викладачам освоїти сучасні інженерні підходи, зокрема у сфері 

комп’ютерної електроніки та систем безпеки. Вона підкреслила, 

що знання, здобуті під час стажування, сприятимуть підготовці 

більш кваліфікованих фахівців серед студентів. 

УХВАЛИЛИ: Схвалити укладання договору про стажування викладачів 

відділення інформаційних технологій у компанії Kseonics 



Technology, визначити основні напрями співпраці в межах 

стажування. Схвалити направлення викладачів спеціальності 123 

«Комп'ютерна інженерія» на стажування в компанію Kseonics 

Technology з «14» жовтня 2024р. по «25» жовтня 2024р. та 

розробити план стажування. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

ІІ 

СЛУХАЛИ – всіх членів циклової комісії, які надали інформацію щодо 

результатів моніторингу директорських контрольних робіт 

відповідно до плану подолання освітніх втрат. 

Якобчука Б.А., який повідомив про результати написання 

директорської контрольної роботи з дисципліни «Операційні 

системи»: 

Критерії моніторингу ІІ сем. (2023-24н.р) ДКР 

Середній бал 3,6 4,5 

Якісна успішність 50% 100% 

Загальна успішність 100% 100% 

 

Осовську І.П., яка повідомила про результати написання 

директорської контрольної роботи з дисципліни «Вища 

математика»: 

Критерії моніторингу ІІ сем. (2023-24н.р) ДКР 

Середній бал 3,68 3,7 

Якісна успішність 50% 58% 

Загальна успішність 100% 80,1% 

 

Маркович Н.П., яка повідомила про результати написання 

директорської контрольної роботи з дисципліни «Комп’ютерна 

схемотехніка»: 

Критерії моніторингу ІІ сем. (2023-24н.р) ДКР 

Середній бал 4,05 4,22 

Якісна успішність 63,63% 72,22% 

Загальна успішність 100% 81,81% 

 

ВИСТУПИЛИ Осовська І.П., яка звернула акцент на те, що причиною втрат 

слід вважати також часті повітряні тривоги, які зривають та 

ускладнюють освітній процес. Тому викладачам необхідно 

враховувати цей факт під час підготовки до занять, планувати 

резервний матеріал для роботи в укриттях, вчити здобувачів освіти 

самостійно опрацьовувати теоретичний матеріал, який було 

пропущено. 

УХВАЛИЛИ:  Продовжити виконання плану стратегічних напрямів роботи 

педагогічного колективу, спрямованих на зменшення та 

подолання освітніх втрат і розривів, підвищення навчальних 



досягнень здобувачів освіти закладу у 2024-2025 навчальному 

році. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

ІІІ 

СЛУХАЛИ – голову циклової комісії Осовську І.П., яка вказала на необхідність 

переглянути навчально-методичне забезпечення курсових робіт та 

за необхідності оновити. Наголосила на необхідності формування 

тематики курсових робіт з дисципліни «Комп‘ютерні системи та 

мережі». 

ВИСТУПИЛИ: – викладач дисципліни «Комп‘ютерні системи та мережі» 

Маркович Н.П., яка доповіла про стан навчально-методичного 

забезпечення курсових робіт на 2024-2025н.р. Навчально-

методичне забезпечення курсових робіт на 2024-2025н.р. є 

наявним як в електронному так і паперовому варіантах, а також на 

електронному порталі коледжу. 

УХВАЛИЛИ:  Навчально-методичне забезпечення курсових робіт 

переглянути та за необхідності оновити. Схвалити тематику 

курсових робіт з з дисципліни «Комп‘ютерні системи та мережі» 

та подати на затвердження до 1 листопада. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

ІV 

СЛУХАЛИ: голову циклової комісії Осовську І.П., яка наголосила на 

важливості своєчасного складання графіка семестрових екзаменів, 

підготовки білетів, завдань та критеріїв оцінювання. 

ВИСТУПИЛИ: – завідуючка відділенням Дубінчин Т.М., яка запропонувала 

розподілити викладачів для складання екзаменаційних матеріалів 

за кожною дисципліною, а також узгодити дати проведення 

екзаменів, щоб уникнути перевантаження студентів. 

УХВАЛИЛИ: Скласти графік семестрових екзаменів, враховуючи рівномірне 

розподілення навантаження для студентів. Відповідальність за 

узгодження графіка покласти на Дубінчин Т.М. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

V 

СЛУХАЛИ: голову циклової комісії Осовську І.П., яка наголосила на 

важливості організації взаємовідвідування занять серед 

викладачів. Вона зазначила, що цей процес спрямований на обмін 

педагогічним досвідом та вдосконалення методик викладання, 

виявлення можливостей для покращення освітнього процесу, 

моніторинг відповідності занять освітньо-професійній програмі. 

ВИСТУПИЛИ: – завідуючка відділенням Дубінчин Т.М., яка підкреслила, що 

взаємовідвідування занять є ефективним інструментом для 

підтримки професійного розвитку викладачів та забезпечення 

високої якості освітнього процесу. 



Викладачі циклової комісії, які обговорили попередній графік 

взаємовідвідування занять, визначили зручний час для проведення 

взаємовідвідувань та основні критерії оцінки занять. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити графік взаємовідвідування занять викладачами 

циклової комісії інформаційних технологій. 

2. Доручити Осовській І.П. узагальнити результати відвідувань і 

надати рекомендації для вдосконалення методик викладання. 

3. Рекомендувати викладачам дотримуватись затвердженого 

графіка та відкрито обговорювати результати взаємовідвідувань 

з метою покращення освітнього процесу. 

Графік взаємовідвідувань: 

Осовська І.П. – 22 жовтня 2024 року, дисципліна «Дискретна 

математика», група КІ-21,22. 

Маркович Н.П. – 24 жовтня 2024 року, дисципліна «Комп’ютерні 

системи та мережі», група КІ-41. 

Ярмусь О.С. – 28 жовтня 2024 року, дисципліна «Організація баз 

даних», група КІ-41. 

Якобчук Б.А. – 18 жовтня 2024 року, дисципліна «Технологія web-

програмування», група КІ-41. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

 

Голова циклової комісії 

інформаційних технологій          ____________ Ірина ОСОВСЬКА 
 

 


